



Следователем СК возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего, совершенном на почве ревности



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения тела 49-летнего жителя Петушинского района с телесными повреждениями, свидетельствующими о криминальном характере смерти.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что 10 марта 2024 года в ходе совместного распития спиртного в одном из домов деревни Марково Петушинского района между двумя приятелями произошла ссора. Причиной конфликта стала ревность. В ходе спора один из мужчин нанес оппоненту не менее пяти ударов руками в голову. От полученных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Ранее судимый за совершение преступления против собственности 33-летний подозреваемый сам сообщил о происшествии в правоохранительные органы. В настоящее время мужчина задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1868145>